

Príloha č. 4  
k podmienkam OVS „Predaj pozemkov a kotelne pri bytovom dome Ul. Zimná 1645“

## OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ „Predaj pozemkov a kotelne pri bytovom dome Ul. Zimná 1645“

o najvhodnejší návrh na uzavretie kúpnej zmluvy, vyhlásená Mestom Trebišov, M. R. Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov, IČO: 00 331 996, zastúpené PhDr. Marekom Čižmárom, primátorom, ako vyhlasovateľom dňa 05. 03. 2025 (ďalej len „súťaž“)

### ČESTNÉ VYHLÁSENIE ZÁUJEMCU podľa bodu 10. písm. f), g) a h) podmienok súťaže

#### Záujemca:

Meno priezvisko/obchodné meno:

---

trvale bytom/s miestom podnikania/  
so sídlom:

---

dátum narodenia/IČO:

---

zastúpený:

---

týmto **v y h l a s u j e**,

1. že jeho súťažný návrh bol podaný do súťaže je neodvolateľný v lehote podľa bodu 15. podmienok súťaže, t. j. do 01. 04. 2025 a že v tejto lehote ho vyhlasovateľ môže prijať,
2. že všetky doklady a údaje ním predložené a uvedené v súťažnom návrhu sú pravdivé a úplné,
3. že súhlasí s podmienkami určenými vyhlasovateľom v podmienkach súťaže.

Toto čestné vyhlásenie sa vydáva na účely obchodnej verejnej súťaže „Predaj pozemkov a kotelne pri bytovom dome Ul. Zimná 1645“.

#### DOLOŽKA O NAKLADANÍ SO ZÁBEZPEKOU:

V súvislosti so súťažou záujemca zložil vyhlasovateľovi sumu vo výške 33 800,00 eur (slovom: tridsaťtritisícosemsto eur) ako zábezpeku podľa bodu 9. podmienok súťaže (ďalej len „zábezpeka“). Na základe dohody záujemcu a vyhlasovateľa je vyhlasovateľ oprávnený požadovať od záujemcu zmluvnú pokutu vo výške zábezpeky v prípade, ak záujemca potom, čo mu bola vyhlasovateľom ako úspešnému záujemcovi doručená výzva na uzatvorenie kúpnej zmluvy, neuzatvorí s vyhlasovateľom ako predávajúcim v lehote stanovenej vo výzve na uzatvorenie kúpnej zmluvy, kúpnu zmluvu, ktorá bude výsledkom súťaže (ďalej len „zmluva“), alebo v tejto

lehote neprevezme alebo odmietne prevziať jeden (1) rovnopis čestného prehlásenia podľa prílohy č. 4 podmienok súťaže podpísaný vyhlasovateľom. Na základe dohody zmluvných strán je vyhlasovateľ oprávnený použiť zábezpeku na úhradu zmluvnej pokuty podľa predchádzajúcej vety a/alebo v prípade uzatvorenia zmluvy, aj na úhradu zmluvných pokút vyplývajúcich zo zmluvy. O použití zábezpeky vyhlasovateľ písomne informuje záujemcu. Na základe dohody zmluvných strán nie je pre použitie zábezpeky na úhradu zmluvných pokút rozhodujúci čas doručenia oznámenia o použití zábezpeky podľa predchádzajúcej vety záujemcovi; použitie zábezpeky na úhradu zmluvných pokút má prednosť pred jej započítaním na kúpnu cenu podľa kúpnej zmluvy. Táto doložka nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania tohto čestného vyhlásenia záujemcom a vyhlasovateľom a zložením zábezpeky záujemcom vyhlasovateľovi.

Za záujemcu/záujemca:

Za vyhlasovateľa:

---

(podpis záujemcu, štatutárneho orgánu alebo iného zástupcu záujemcu, ktorý je oprávnený konať v mene záujemcu v súlade s dokladom o oprávnení podnikat' a v prípade podnikateľov alebo právnických osôb aj odtlačok pečiatky záujemcu)

---

PhDr. Marek Čížmár  
primátor

---

(meno a priezvisko záujemcu, štatutárneho orgánu alebo iného zástupcu záujemcu, ktorý je oprávnený konať v mene záujemcu)

miesto a dátum podpisu: \_\_\_\_\_

miesto a dátum podpisu: \_\_\_\_\_